株式会社〇〇〇〇　御中

入社時誓約書

私は、貴社に入社するに当たり、以下の各事項を遵守することを誓約いたします。

１　私は、会社の就業規則その他諸規程、本誓約書、別途提出する秘密保持・競業避止等に関する誓約書（入社時）その他誓約書の内容を十分に理解し、遵守します。

２　私は、採用選考時又は採用決定時の提出書類や申告事項が事実と相違しないことを確約します。

３　私は、会社から業務命令を受け、又は配置転換、職種変更、業務変更、転勤、出向、昇格・降格等を命じられた場合には、これに従います。

４　私は、欠勤、遅刻、早退及び休暇などの届出事項、その他職務に関連するすべての事項について、報告・連絡・相談を徹底します。

５　私は、業務上の失敗、ミス、クレームについて事実を故意に隠蔽することなく、速やかに上司に報告します。失敗、ミス、クレームを故意に隠蔽する行為をした場合には、懲戒処分の対象となる場合があることを理解し、これに同意します。

６　私は、会社・業務時間の内外を問わず、会社の名誉、信用その他社会的評価を毀損し、企業秩序を乱すことのないように行動します。LINE、Instagram、Twitter、Facebook等のSNS、YouTube等の動画サイト、ブログ又はインターネット掲示板を利用する場合には、会社の名誉、信用その他社会的評価を毀損し、又はそのおそれのある投稿を行いません。

７　私は、会社の情報システム及び情報資産のすべてが会社に帰属していることを理解し、会社が情報システム又は情報資産の保護のために必要であると認めた場合には、私の電子メール、貸与パソコンに関するデータ等を私の断りなくモニタリングすることがあることを承知し、これに同意します。

８　私は、会社の職務上作成した書面類、原稿類、その他一切の著作物について、著作権が会社に帰属することを確認し、会社に対し、著作権、著作者人格権の主張及び行使をせず、会社による複製、出版、改変、氏名表示、その他一切に関し、異議を申し立てることをしません。

９　私は、会社を退職することとなった場合には、退職理由にかかわらず、退職日の7日前までに、秘密保持・競業避止等に関する誓約書（退職時）を上司に提出し、その誓約事項を遵守します。

１０　私は、本誓約書の各条項に違反した場合には、人事上の不利益処分及び懲戒処分の対象となることがあることを理解し、本誓約書を遵守します。故意又は重大な過失による違反行為により会社に損害を与えた場合には、会社が被った一切の損害を賠償することを約束し、また、刑事告訴等の対象となることがあることを理解し、本誓約書に違反する行為をしません。
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